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főtartók a mederpillértől kiindutva érték el a pesti partot.

Borús őszi nap van. A Boráros-té 
ri hídépítők munkahelyére elviszi a 
szél a pattogó indulók hanghullá- 
mait. A fővárosban, az egész or­
szágban elindult diadalmas útjára a 
békekölcsönjegyzés. A hídépítők már 
majdnem befejezték a jegyzést, eb 
ben is élenjárnak, jegyzési átlaguk 
787 forint. Kemény harcban edződ­
tek ők, a fasiszta dúlás után elsőnek 
vették kezükbe a szerszámot, hogy 
helyreálljon a közlekedés, hogy fo­
lyó inkát az eddiginél tartósabb, 
szebb hidak íveljék át.

Nemcsak a Dunát átívelő hidak, 
hanem az ország összes hidjai hir­
detik a MÁVAG hídépítők dicsőségét.

Az ő munkájuk eredményét veszé­
lyeztetik az imperialista agresszorok, 
ezért jártak a hidászok a jegyzésben 
is példamutatóan az élen, mert erő­
síteni kell a béketábort, erősíteni 
hazánkat, honvédségünket, hogy tá­
voltartsuk határainktól az imperia­
listák aljas bérenceit, a Tito-bandát.

A hídépítők nemcsak jegyzett ösz- 
szegükkel, hanem a kölcsön jegyzés
befejezésével is megelőzték a többi 
üzemeinket. Sürgette őket a munka, 
kerek négy héttel a vállalt határidő

előtt akarták elérni az első meder­
pillértől a pesti partot. Ezt teljesí­
tették. Szeptember 29-én, szombaton, 
a főtartók szerelésével elérték a par­
tot.

Ez év májusában indult a szerelés. 
Akkor még nagy nehézségek előtt 
álltak. Munkaerőhiány mutatkozott, 
amit a minisztertanács határozata 
nyomán pótoltak, több nőt vettek fel 
azóta, így azután bátran megtették 
vállalásukat: a pesti partot október
27-re elérjük, — vállalták az alkot­
mány ünnepének tiszteletére, majd 
az éves terv befejezésére tett válla­
lásukban ezt a határidőt október 13- 
ra módosították.

Hogy mindkét határidőt megdön­
tötték, az elsősorban a szerelést vég­
ző hidászok jó munkájának köszönhe­
tő, akik nem törődve az esővel, szél­
lel, elszánt akarattal törtek a cél felé: 
elérni a pesti partot minél előbb.

Vezetőségválasztásra készülnek a 
hidászok. Közeledik a dicsőséges Ok­
tóberi Szocialista Forradalom 34. év­
fordulója. A Boráros-téren tovább fo­
kozódik a vejseny. ök főbb munkával, 
az előírt tervek túlteljesítésével ün­
nepelnek. így csinálják már közel két

év óta. Ezévi tervüket sietnek befejez-» 
ni, hogy a budai part felé történő sze­
relésükkel minél eiőbb elérjék a híd 
középső nyílásának 51. pontját. Ebben 
a versenyben igyekeznek túlszárnyalni 
versenytársaikat, akik a dunaföldvárí 
hidat építik harcos lendülettel.

Igv épül ötéves tervünk egyik leg­
nagyobb hídaíkotása —- a hídépítők 
harcos lendületével a békekölcsönjegy­
zők segítségévéi — , hogy minél előbb 
átadjuk fővárosunk és az egész ország 
dolgozóinak.

JERANEK JÓZSEF 
Boráros-téri hídépítés.
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